
Referat fra møte i FAU Meland 03.12.24

Framøtte: Elin Irene Seilen Villanger 8a, Lene Gjerde 8c, Jan-Fredrik Skjelvik Larsen 9a,
Marit Synnøve Fyllingsnes Dolve 9a, Renate Vevang 9b, Kristine Dahle Sudmann 10b,
Robert Bengtson 10b.

Sakliste:

KFU – Kommunalt foreldreutvalg
Det er politisk vedtatt at Alver kommune skal ha et kommunalt foreldreutvalg. Det er valgt inn
8 representanter som skal sitte i styringsgruppen i det kommunale KFU. Disse skal fungere
som et bindeledd mellom de ulike FAU-ene i Alver kommune opp mot
kommunestyret/politikere.

Innspill fra Meland FAU:
Det er bekymring knyttet til oppvekstmiljøet for ungdommene våre. Bekymring knytter seg til
rusbruk, kjøp/salg av rusmidler, vold og trusler.
FAU vil foreslå at Alver KFU arrangerer et felles foreldremøte/informasjonsmøte i samarbeid
med politi, helsesykepleiere, miljøterapeuter og MOT. (Tilsvarende det som ble arrangert i
Åsane i mai 2024)
Forslag til arena: Nordhordlandshallen.

Forbedret informasjonsflyt
For å bedre informasjonsflyten mellom FAU og foreldrene oppfordres FAU-representanter til
å legge ut informasjon på Facebook-sidene sine i forkant av FAU-møtene. Dette kan også
være en anledning til å oppfordre foreldre til å komme med innspill om de har saker de
ønsker FAU skal jobbe med. Vi ønsker også at møtereferat publiseres på skolens
hjemmeside sammen med navn på FAU-representantene for hver klasse.

Valg av FAU-representanter
FAU opplever at det kan være utfordrende å komme i gang med møter tidlig nok på høsten.
Det ønskes derfor at FAU-representanter for 8. og 9. trinn er fastsatt/valgt før sommerferien
2025. (Som da vil være FAU representanter for 9. og 10. trinn høst 2025).

Status natteravn

Vi har hatt evalueringsmøte om oppstarten og høsten, og gjort oss noen erfaringer som vi tar
med oss. Det har gått greit å dekke vakter, men trenger enda flere slik at det ikke er så
sårbart hvis noen melder forfall. Vil forsøke å informere godt før oppstart til våren. Det er
opprettet Spond-gruppe som tas i bruk fra våren. Planen er også å besøke klassene for å
informere og ufarliggjøre natteravnene (opplever at noen ungdommer er litt skeptiske). Det
blir også stand i senteret til våren. Vi har en dialog med FAU i Knarvik, og noen fra gruppen
deltok på møte sammen med dem for å dele erfaringer. I arbeidsgruppen har vi også 2
representanter fra Danielsen, og 1 fra Sagstad. Grasdal vil også bli invitert inn.



Spørreundersøkelse fra FUG (Foreldreutvalget for grunnopplæringen)
FAUs styreleder har besvart spørreundersøkelsen fra FUG på vegne av FAU.

Høringsforslag i Alver kommune som berører elever ved Meland Ungdomsskole:

1. Trafikksikringsplan (frist: 13.12.24)
FAU sender inn konkrete forslag til trafikksikringstiltak rundt skolen, inkludert:

○ Innføring av 30-sone
○ Gangfelt
○ Fartsdumper
○ Bedre veibelysning

2. Regulering av nettilgang (frist: 31.01.25)
FAU støtter fullt ut forslaget om å stenge tilgangen til samtlige nettsteder og sosiale
medier som er nevnt i forslaget til regulering av nettilgang, og vil sende
høringsinnspill til kommunen på dette.
Elevrådet sender også inn et eget innspill.

Trafikksikkerhetskampanje
FAU har vært i dialog med Statens vegvesen angående en trafikksikkerhetskampanje rettet
mot ungdom. Vegvesenet er positiv til å bidra, men kampanjen må planlegges. FAU vil
koordinere dette med skolen og Statens vegvesen.

Foreldremøte med politiet
FAU arbeider også for å arrangere et foreldremøte med lokalpolitiet på skolen. Dette ble
nevnt av rektor på forrige møte, og politiet har uttrykt ønske om å få dette til. FAU purrer på
for å få dette gjennomført.

Møteplan for skoleåret 2024/25:

Kl.slett: 19.00 – 20.30

Dag Dato

Mandag 28. oktober

Tirsdag 3. desember

Onsdag 8. januar

Tirsdag 4. februar

Mandag 17. mars

Onsdag 23. april

Mandag 26. mai



Referent:
Robert Andrè Bengtson


